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    UNIVERSIDAD CATOLICA DE SANTA FE

DEPARTAMENTO DE POSGRADO

DOCTORADO EN FILOSOFIA

Carrera Acreditada  por resolución Nº 299/00 de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria

	CURSO ABIERTO

Fenomenología y Realidad

La noción de reducción trascendental ha sido formulada por E. Husserl para dar cuenta de la correlación entre los modos de manifestación del mundo y de la conciencia del mundo. Experimenta críticas y transformaciones surgidas de la consideración del carácter transobjetivo del objeto conocido, de una interpretación más radical del mundo o del análisis de condiciones especiales que la naturaleza, la interioridad y la intersubjetividad imponen al análisis intencional de la correlación.
En la segunda dirección, han sido propuestas la reducción radical a la inmanencia en razón de la prioridad de la auto afección sobre la heteroafección (M. Henry), y la reducción a lo dado y la reducción erótica que enfatizan lo que viene de otra parte  (J – L Marion).

El seminario trata en primer lugar la naturaleza y condiciones de la reducción trascendental, y luego estos dos intentos de ahondar la reducción en dirección a la pura interioridad y la donación.

	Dr. Roberto Walton

Licenciado en filosofía (1966) y Doctor en Filosofía (1974) por la Universidad de Buenos Aires. 

Miembro del Consejo Académico del Doctorado en Filosofía de la Universidad Católica de Santa Fe.
Miembro de la Carrera del Investigador Científico del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET) desde 1974.
Director de la revista Escritos de Filosofía 

Miembro de los consejos asesores de Anales de la Academia Nacional de Ciencias de Buenos Aires, Tópicos (UCSF), Cuadernos de Filosofía (UBA), Philosophia (UNCuyo), Cuadernos Filosóficos (UNRosario), Cuadernos del Sur (UNSur) y Phainomenon. Revista de Fenomenología (Univ. De Lisboa) 

Autor del los Libros “Husserl. Mundo, conciencia, temporalidad” y el “El fenómeno y sus configuraciones”.

	Arancel: $ 60

Docentes, egresados y doctorandos de UCSF: 50% de descuento.

	DESTINATARIOS

· Graduados en Filosofía, Derecho, Ciencias Políticas y Sociales, Historia, Letras, Psicología y Ciencias de la Educación 

	Días y hora: 05 y 06 de Agosto

                      09 y 10 de Septiembre
	Viernes: 16 a 21 /Sábado: 8.30 a 13.30 hs

	INFORMES e INSCRIPCION

Departamento de Postgrado

Lunes a viernes de 15 a 22, y sábado 

de 8 a 13.00 hs.

TE/FAX: 0342 4603030 int. 121

E mail: posgrado@ucsf.edu.ar
	El presente curso pertenece a la currícula académica del Doctorado en Filosofía de esta Universidad Católica de Santa Fe, carrera de posgrado acreditada por resolución 299/00 de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria.
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